Fogalomtár
a saját munkavállalók részére szervezett képzés költségeinek 

a szakképzési hozzájárulás terhére történő elszámolásáról szóló

15/2009. (VII.24.) SZMM rendelethez

Belső képzés:

Belső képzésnek minősül a munkáltató által a saját munkavállalói részére saját munkaszervezetén belül, nem üzletszerűen szervezett képzés, illetve a külön jogszabályok alapján végzett köztisztviselői továbbképzés. 

(2001. évi CI. törvény - a felnőttképzésről 29.§ 13.)

Külső képzés: 
az a képzés, amelyet a hozzájárulásra kötelezett saját munkavállalói részére, teljes egészében saját szervezetétől elkülönült, a felnőttképzési törvény (továbbiakban: Fktv.) szerint akkreditált felnőttképzést folytató intézmény (a továbbiakban: képző intézmény) közreműködésével – szolgáltatási szerződés alapján – valósít meg.
(15/2009. (VII.24.) SZMM rendelet 2 § c) pont)
Vegyes képzés: 
az a képzés, amelyet a hozzájárulásra kötelezett saját munkavállalói részére részben külső képzésként, részben belső képzésként valósít meg.
(15/2009. (VII.24.) SZMM rendelet 2 § d) pont)

Áthúzódó képzés: 
az a képzés, amelyet a hozzájárulásra kötelezett több tárgyévet érintően valósít meg.
(15/2009. (VII.24.) SZMM rendelet 2 § e) pont)

Tárgyév: a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény hatálya alá tartozó hozzájárulásra kötelezett üzleti éve, valamint az egyéb hozzájárulásra kötelezett naptári éve.
(15/2009. (VII.24.) SZMM rendelet 2 § f) pont)

Általános képzés: 

olyan oktatást tartalmazó képzés, amely nem kizárólag vagy nem elsődlegesen a munkavállalónak a vállalkozásnál jelenleg betöltött vagy későbbiekben betöltendő állásában alkalmazható, hanem olyan képesítést ad, amely nagy mértékben hasznosítható más vállalkozásoknál vagy munkaterületeken. A képzés akkor tekintendő „általánosnak”, ha például:

a) különböző független vállalkozások együttesen szervezik, vagy ha különböző vállalkozások munkavállalói is jelentkezhetnek rá, vagy

b) valamely hatóság, közjogi testület, vagy egyéb olyan testület, illetve intézmény, amely számára egy tagállam vagy a Közösség biztosította a szükséges hatáskört, azt elismert, hitelesíti vagy jóváhagyja.

(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 2. pontjában meghatározott képzés)
Speciális képzés:

olyan oktatást tartalmazó képzés, amely közvetlenül és elsődlegesen a munkavállalónak a vállalkozásnál jelenleg betöltött vagy a jövőben betöltendő állásában alkalmazható, és olyan képesítést ad, amely nem vagy csak csekély mértékben hasznosítható más vállalkozásoknál vagy más munkaterületeken.
(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. pontjában meghatározott képzés)

Támogatási intenzitás: 
a támogatástartalom és az elszámolható költségek jelenértékének hányadosa, százalékos formában kifejezve.
(15/2009. (VII.24.) SZMM rendelet 2 § i) pont)

A szakképzési hozzájárulási kötelezettség: 
A szakképzés költségeihez való hozzájárulás.

Mértéke: 

A szakképzési hozzájárulás mértéke a társadalombiztosítási járulékalap 1,5 százaléka (a továbbiakban: bruttó kötelezettség).

A számvitelről szóló törvény hatálya alá tartozó hozzájárulásra kötelezett a szakképzési hozzájárulást az üzleti évre, az egyéb hozzájárulásra kötelezett a naptári évre (üzleti év és naptári év együtt a továbbiakban: tárgyév) állapítja meg. A naptári évtől eltérő üzleti évet választó hozzájárulásra kötelezett az üzleti év első napján hatályos jogszabályok szerint állapítja meg, vallja be, fizeti meg hozzájárulási kötelezettségét és fizet előleget.

(2003. évi LXXXVI. Tv. – a szakképzési hozzá járulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról – 3.§ (3), (4) bekezdés)

Mikrovállalkozás:

A mikro-, kis- és középvállalkozások típuson belül a mikro vállalkozás annak meghatározása szerint olyan vállalkozás, amely 10-nél kevesebb személyt foglalkoztat, és amelynek éves árbevétele és/vagy éves mérlegfőösszegének értéke nem haladja meg a 2 millió eurót.

(a 800/2008/EK bizottsági rendelet I. Melléklet 2. cikk  (3) pont)

Kisvállalkozás:
A mikro-, kis- és középvállalkozások típuson belül a kisvállalkozás annak meghatározása szerint olyan vállalkozás, amely 50-nél kevesebb személyt foglalkoztat, és amelynek éves árbevétele és/vagy mérlegfőösszegének értéke nem haladja meg a 10 millió eurót.
(a 800/2008/EK bizottsági rendelet I. Melléklet 2. cikk (2) pont)

Középvállalkozás:

A mikro-, kis- és középvállalkozások (kkv-k) típusba a 250-nél kevesebb személyt foglalkoztató vállalkozások tartoznak, amelyek éves árbevétele nem haladja meg az 50 millió eurót, és/vagy az éves mérlegfőösszegük értéke nem haladja meg a 43 millió eurót.

(a 800/2008/EK bizottsági rendelet I. Melléklet 2. cikk (1) pont)

Hátrányos helyzetű munkavállaló:
Az a személy, aki

a) az előző 6 hónapban nem állt rendszeresen fizetett alkalmazásban; vagy

b) nem szerzett középfokú végzettséget vagy szakképesítést (ISCED 3); vagy

c) 50 éven felüli személy; vagy

d) egy vagy több eltartottal egyedül élő felnőtt; vagy 
e) valamely tagállam olyan ágazatában vagy szakmájában dolgozik, amelyben 25 % - kal nagyobb a nem egyensúlyhiány, mint e tagállam valamennyi gazdasági ágazatára jellemző átlagos egyensúlyhiány, és ezen alulreprezentált nemi csoport tartozik; vagy

f) egy tagállam etnikai kisebbséghez tartozik, és akinek szakmai, nyelvi képzésének vagy szakmai tapasztalatának megerősítésére van szüksége ahhoz, hogy javuljanak munkába állási esélyei egy biztos munkahelyen.
(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 2. cikk 18. pont)

Fogyatékossággal élő munkavállaló:
bármely olyan személy

a) aki a nemzeti jog szerint fogyatékosnak elismert; vagy

b) aki elismerten fizikai, elmebeli vagy pszichológiai károsodásban

szenved;
(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 2. cikk 20. pont)

Mezőgazdasági termék:
a) a Szerződés I. mellékletében felsorolt termékek, kivéve a

104/2000/EK tanácsi rendelet hatálya alá tartozó halászati

és akvakultúra-termékeket;

b) a 4502, a 4503 és a 4504 KN-kód alá tartozó termékek

(parafatermékek);

c) az 1234/2007/EK tanácsi rendeletben (1) említett, tejet

és tejtermékeket utánzó vagy helyettesítő termékek;
(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 2. cikk 22. pont)

Mezőgazdasági termék feldolgozása:

Mezőgazdasági terméken végrehajtott bármely művelet, amelynek az eredményeként keletkező termék szintén mezőgazdasági terméknek

minősül, kivéve a mezőgazdasági üzemben végzett

az állati vagy növényi eredetű termék első értékesítését

előkészítő tevékenységét
(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 2. cikk 23. pont)

Mezőgazdasági termék forgalomba hozatala:

a mezőgazdasági termék értékesítési célú birtoklása vagy bemutatása, megvételre való felkínálása, leszállítása vagy egyéb módon történő piacra bocsátása, kivéve az elsődleges termelő részéről a viszonteladóknak vagy feldolgozóknak történő első értékesítést, valamint a termék első értékesítését előkészítő tevékenységeket; az elsődleges termelő részéről a végső felhasználóknak történő értékesítést csak akkor kell forgalomba hozatalnak tekinteni, amennyiben az e célra elkülönített helyiségben történik.

(a 800/2008/EK bizottsági rendelet 2. cikk 24. pont)

Támogatástartalom:

a kapott támogatás teljes összegének jelenértéke

(85/2004. (IV.19.) Kormány rendelet 2. sz. melléklet)

Intézmény-akkreditáció: 
a felnőttképzési intézményben folytatott képzési (tananyagfejlesztés, oktatás/képzés, értékelés) és felnőttképzési szolgáltató tevékenységnek, az intézmény irányítási és döntési folyamatok szabályozottságának vizsgálata és minőség szempontjából történő hitelesítése.

(2001. évi CI. törvény - a felnőttképzésről 29.§ 1.)

Program-akkreditáció: 

a képzési célnak való megfelelés (különös tekintettel a munkaerő-piaci szükségességre, az életminőség javítására), a megvalósíthatóság, továbbá a képzés tartalmi elemeinek és a pedagógiai/andragógiai követelményeknek való megfelelés vizsgálata és minőség szempontjából történő hitelesítése.

(2001. évi CI. törvény - a felnőttképzésről 29.§ 2.)

Személyi jellegű ráfordítások:

az alkalmazottaknak munkabérként, a szövetkezet tagjainak munkadíjként elszámolt összeg, a természetes személy tulajdonos (tag) személyes közreműködése ellenértékeként kivett összeg, továbbá a személyi jellegű egyéb kifizetések, valamint a bérjárulékok.

(2000. évi C. törvény – a számvitelről)
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