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                                                            H A T Á R O Z A T

A DUTIREG Terület- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató Kht.-t   - továbbiakban Dutireg Kht. - (6720 Szeged, Széchenyi tér 9.) nem a jogszabálynak megfelelően folytatott felnőttképzési tevékenység  miatt 524.000,- Ft azaz Ötszázhuszonnégyezer forint 
                                                                  b í r s á g

megfizetésére kötelezem.

A bírság összegét a határozat jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül a Magyar Államkincstár által vezetett 10026005-01710032-70000007 sz. előirányzat felhasználási keretszámlára kell átutalni.
A határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal Jogi Osztályához (1089 Budapest, Kálvária tér 7.) címzett, de a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központhoz 2 példányban benyújtott, 21.200,- Ft illetékbélyeggel ellátott fellebbezéssel élhet.

Felhívom a figyelmét, hogy a bírságot megállapító határozat elleni fellebbezés a bírság alapjául szolgáló kötelezettség teljesítése, valamint a hatósági ellenőrzés tűrése alól nem mentesít.

                                                           I N D O K O L Á S 

 A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Munkaerőpiaci és Belső Ellenőrzési Osztálya 2007. október 12-én az ESZA Kht. közérdekű bejelentése kapcsán, nem jogszabály szerint folytatott felnőttképzési tevékenység tárgyában hatósági ellenőrzést végzett a Dutireg Kht.-nál.

A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy az intézmény a HEFOP-1.3.1-05/1.-2005-09-0125/2.0 EMIR azonosító számon nyilvántartott projekt keretében a Vállalkozói ismeretek és Területfejlesztési képzési modulokra vonatkozóan felnőttképzési szerződést kötött a célcsoport tagokkal. A Vállalkozói ismeretek képzés a felnőttképzési szerződések szerint 2007.01.01-jén kezdődött és 2007.02.28-án fejeződött be. A tanúsítványokat 2007. március  2-i keltezéssel adták ki. A Területfejlesztési képzés a felnőttképzési szerződések szerint 2007.03.05-én indult és 2007.04.27-ig tartott. A tanúsítványokat 2007. május 16-i keltezéssel állították ki. A képző szervezet csupán 2007.04.20-tól rendelkezik a területileg illetékes Munkaügyi Központ regisztrációjával.

Megállapítást nyert továbbá, hogy a Dutireg Kht. nem rendelkezik éves képzési tervvel és a felnőttképzési tevékenysége gyakorlása során használt képzési dokumentációiban, valamint a képzéssel kapcsolatos üzleti dokumentumokon nem használja a nyilvántartásba vételi számát. A Munkaügyi Központ által kiadott nyilvántartási szám csak az ESZA Kht.-val kötött módosított együttműködési megállapodáson szerepel.

A felnőttképzésről szóló 2001. évi CI. törvény  8. § (1) bekezdése alapján:

„ A 3. § (1) bekezdés b) pontjában felsorolt jogalanyok kizárólag akkor jogosultak felnőttképzési tevékenység és a felnőttképzési tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatás megkezdésére, ha a felnőttképzést folytató intézmények nyilvántartásában szerepelnek. E törvény 29. §-ának 13. pontja szerinti belső képzést biztosító intézmény egyszerűsített nyilvántartásával kapcsolatos eljárás szabályait a miniszter rendelete határozza meg.”

Továbbá a felnőttképzést folytató intézmények nyilvántartásba vételének részletes szabályairól szóló 48/2001. (XII.29.) OM rendelet 2. § (1) bekezdése alapján:

„A felnőttképzést folytató intézmény a felnőttképzési tevékenység megkezdésére kizárólag akkor jogosult, ha az e rendelet szerinti nyilvántartásban szerepel.”

A felnőttképzésről szóló 2001. évi CI. törvény 9. § (2) bekezdése szerint:

„ a felnőttképzést folytató intézmény köteles a nyilvántartásba vételi számát a tevékenysége gyakorlása során használt képzési dokumentációban (jelenléti ív, haladási napló, bizonyítvány stb.) valamint a képzéssel kapcsolatos üzleti dokumentumokon folyamatosan használni…”
A fentiekben idézett jogszabályi hivatkozások alapján megállapítható, hogy a Dutireg Kht. a Vállalkozói ismeretek képzés és a Területfejlesztési képzés vonatkozásában nem a jogszabályban leírtaknak megfelelően járt el, felnőttképzési tevékenységét a nyilvántartásba vétel előtt megkezdte.
A hatályos felnőttképzésről szóló 2001. évi CI. törvény 10. § (2) bekezdése szerint:
„Az állami foglalkoztatási szerv a felnőttképzési tevékenységet nyilvántartásba vétel nélkül folytató intézménnyel szemben a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 316/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott minimálbér nyolcszorosának megfelelő összegű bírságot szab ki…”

A fentiek alapján döntöttem az 524.000,- Ft összegű bírság kiszabásáról. 

Az illeték mértékét az illetékről szóló többször módosított 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése alapján határoztam meg.

A fellebbezéshez való jogot a módosított 2004. évi CXL. törvény 98. §. (3) bekezdése alapján biztosítottam.

Békéscsaba, 2007. november 12.

                                                                                     Dr. Nagy Ágnes                                                                                        főigazgató
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